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UFFICIO STAMPA E RELAZIONI PUBBLICHE

COMUNICATO STAMPA   

Il pubblico delle grandi occasioni alla Piscina Caporicci per il Setterosa e la nuova edizione della 24 Ore di Nuoto Arena 

Conto alla rovescia per la nuova edizione della 24 ore di Nuoto Arena alla piscina comunale “G. Caporicci” a Tolentino, in zona Sticchi.
Venerdì 25 maggio si inizia alle ore 16.30 con l’amichevole di pallanuoto tra la Nazionale femminile “Setterosa” e la rappresentativa delle Marche che si sfideranno in una avvincente sfida alle ore 16.30

Il Setterosa, salito agli onori con la storica medaglia d’oro olimpica di Atene 2004, vanta nel palmares due ori mondiali (1998 e 2001) e 5 ori europei (1995,1997,199,2003,2012). Nel 2010 interviene alla guida Fabio Conti responsabile tecnico del Setterosa che con la nazionale femminile colleziona 225 presenze in sette anni. Conquista la medaglia d’oro ai campionati Europei di Eindhoven nel 2012, il bronzo ai Mondiali di Kazan nel 2015 e agli Europei di Belgrado 2016, stagione che culmina con l’argento olimpico a Rio de Janeiro. Nel frattempo le azzurre conquistano in World League le medaglie d’argento a Tianjin nel 2011 e a Kunshan nel 2014.

Queste le atlete e lo staff presenti alla 24 Ore Arena di nuoto. Atlete: Tabani Chiara, Palmieri Valeria, Gorlero Giulia, Garibotti Arianna, Bianconi Roberta, Aiello Rosaria, Emmolo Giulia, Queirolo Elisa, Gragnolati Arianna, Sparano Loredana, Marioni Vittoria, Dario Sara, Galardi Giuditta, Lavi Federica, Chiappini Izabella, Viacava Giulia, Cotti Aleksandra, Picozzi Domitilla, Avegno Silvia. Staff: Conti Fabio (CT), Cotini Simone, Tozzetti Simona, Fabretti Marika, Valeria di Palo (referente Fin).
Alle ore 19.00 suonerà la sirena per l’avvio della più famosa manifestazione natatoria non competitiva, ideata dall’Arena e che richiama sempre il pubblico delle grandi occasioni. Per 24 ore, fino alle 19 di sabato 26 maggio, ininterrottamente, si potrà nuotare o assistere ad uno dei tanti eventi programmati. Infatti sono previsti dj set, animazione, sfilate, saggi, dimostrazioni, interviste e collegamenti in diretta con Multiradio. Tutto l’evento sarà ripreso e trasmesso sul canale 610 da VideoTolentino – Canale 14 con collegamento venerdì 25 maggio dalle ore 16.30 alle ore 24 e sabato dalle ore 8.00 alle ore 20, trasmesso sul canale principale 14 con interviste ai protagonisti e a tutti gli ospiti. Presentatori ufficiali i giornalisti Ester De Troia, Luca Romagnoli e Mario Sposetti che avranno il compito di introdurre i momenti dedicati alla moda, allo sport, alla bellezza, alla salute e anche al sociale grazie alla partecipazione di Admo, Avis e Aido.

L’edizione 2018 della 24 Ore di Nuoto Arena è promossa dall’ASSM spa, dal Comune di Tolentino, dall’Arena Italia e dall’Associazione Sportiva Pallanuoto Tolentino.

Va sottolineata la collaborazione di tutti i commercianti che hanno aderito all’iniziativa partecipando alla sfilata in programma venerdì 25 maggio alle ore 22.00.

Ufficio Stampa ASSM spa: Ester De Troia tel. 328.7434785

Ufficio Stampa Comune di Tolentino: Luca Romagnoli tel. 335.475004
