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PATTINAGGIO, GLI ATLETI DELLA ROTELLISTICA SETTEMPEDA PARTONO BENE
I pattinatori della Rotellistica Settempeda ripartono con il piede giusto dopo lo stop imposto dal Covid-19 e nonostante i tantissimi infortuni all’interno del team. 
Al recente campionato regionale disputatisi a Casette Verdini di Pollenza, un grandissimo Andrea Angeletti ha conquistato subito il titolo di campione regionale Senior 5000 m a punti. Sul podio anche Alessandro Brunacci, diplomatosi vice campione regionale Allievi giro Sprint mentre la società Rotellistica Settempeda ha conquistato il titolo di vice campione regionale americana squadre.

Insieme ad Andrea Angeletti e ad Alessandro Brunacci hanno ottenuto la qualifica ai prossimi campionati italiani su pista gli atleti Francesco Crognaletti, Edoardo Marinelli, Daniele Di Dio, Jacopo Crognaletti e Marika Falistocco.

Da segnalare le stupende prestazioni dei giovanissimi debuttanti: Cambriani Alessandra, Cambriani Samuele, Pelagalli Nicola, Pelagalli Federica, Pascucci Camilla Maria, Tomassini Enrica.

Ora l'appuntamento per i regionali e le relative qualifiche ai campionati italiani su strada dove la Rotellistica Settempeda conta di portare la squadra al gran completo. 
Nelle foto: i pattinatori della Rotellistica Settempeda sul podio
